

КОНЦЕРТ



ДАнь ПЕСЕННЫМ ТРАДИЦИЯМ

7 декабря в Каминном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся традиционный Рождественский концерт, подготовленный иностранными студентами кафедры интенсивного обучения факультета русского языка как иностранного.

Концерт посетил директор межвузовских отношений и академических программ АСМО, профессор Тимоти О'Коннор. Он тепло приветствовал участников хора.

После трех месяцев еженедельных занятий в музыкальном клубе участники хоровой группы представили вниманию зрителей замечательную концертную программу. На концерте были исполнены как классические произведения, так и русские народные песни.

Руководитель хора, кандидат искусствоведения Вера Петрова во вступительном слове рассказала о том, как шла подготовка к концерту. Кроме того, зрители узнали историю создания прозвучавших песен.

Исполнение традиционных русских песен вызвало у зрителей много положительных эмоций и создало настоящее рождественское настроение.

С нетерпением ждем новых концертных программ от талантливых студентов!



Фотопортрет: И.И. Валентиновича

«В ГЛАЗАХ ДЕТЕЙ – НАГРАДА!»



Фотос: Студенческое дворянство культуры РГПУ им. А.И. Герцена



Новиковой артисты Студенческого драматического театра изготовили кукол, а также пошили костюмы для представления. «В изготовлении кукол нам помог удивительный художник Алексей Добровольский, ученик Эдуарда Кочергина. Он написал изготовил все декорации. Хотелось бы подчеркнуть, что одни и те же актеры нашего студенческого театра были заняты и в новогодней программе, и в кукольном спектакле, что потребовало мобилизации всех сил. Но счастливые улыбки и искреннее счастье в глазах детей, их аплодисменты — лучшая награда! Это получилось благодаря удивительному ансамблю, творческой атмосфере, которая царит на репетициях в нашем театре», — подчеркнула Дина Михайловна.

Директор Студенческого дворца культуры Герценовского университета Татьяна Хайновская отметила, что сверхзадачей новогодних театрализованных представлений для детей стало привлечение их внимания к теме русского фольклора, традиции которого прослеживаются как в «Иване Седьмом» В.И. Ольшанского, так и в сказке П.П. Ершова «Конек-Горбунок». «Нам захотелось отвлечь детей от проникших повсеместно мотивов фэнтези и западного фольклора. Важно знакомить подрастающее поколение именно с российской культурой и народным творчеством в частности. Но при этом не обошлось и без включения в представление новейших технологических достижений. Во второй елке часть подарков детям разносил квадрокоптер», — рассказала Татьяна Александровна.

Дети, посетившие праздник, с радостью поделились своими впечатлениями. «Меня привела на елку бабушка. Она давно работает в РГПУ им. А.И. Герцена. Я, когда вырасту, буду здесь учиться. Елка мне понравилась. Мы с бабушкой вместе выбирали мне платье», — рассказала Катя (13 лет).

«Я впервые смотрел кукольный спектакль. Особенно мне понравился рыба-кит. Мы смотрели сказку вместе с папой. После елки он пообещал мне, что купит книжку «Конек-Горбунок», и мы вместе прочитаем ее», — сказал Денис (7 лет).

Новогодние театрализованные представления посетили в общей сложности свыше 80 детей.

Марина КУБЫШКИНА, корреспондент «ПВ»

ПРАЗДНИК К НАМ ПРИХОДИТ, ИЛИ НОВОГОДНИЕ СТУДЕНЧЕСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ



В канун Нового года в Герценовском университете прошли мероприятия, посвященные приближающемуся празднику. Это были не только концерты и утренники, но и инициативные творческие проекты, сближающие студентов и наполняющие корпус вуза атмосферой рождественского волшебства.

В течение всего декабря у студентов и сотрудников РГПУ им. А.И. Герцена была возможность тайно обменяться подарком к Новому году с любым герценовцем. Участники проекта «Тайный Санта» заполняли специальную анкету, в которой указывали свои ФИО и факультет, рассказывали немного о себе, чтобы человеку на другом конце цепочки было проще придумать подарок. По словам организаторов, самым оригинальным подарком в этом году стала — живая ель. Правда, многие подарки запакованы, поэтому сказать определенно, насколько они ценны, нельзя. Однако точно известно, что участники «Тайного Санты» писали друг другу милые письма, заводили интересные знакомства с других факультетов, находили друзей.

«Проект «Тайный Санта» родился в прошлом году. Его автором стала студентка 3 курса факультета физики Анастасия Мельникова. Однажды ей нужно было придумать подарок для своей подруги. Знакомые советовали подарить что-то розовое, ведь подруга — девочка. Тогда Анастасии пришла в голову мысль создать проект, который позволит дарить друг другу подарки, не опираясь на стереотипы. Чем хорош «Тайный Санта» — ты не знаешь, кому даришь подарок: ни пола, ни возраста, ни факультета. Единственное, что ты можешь знать, — его предпочтения в подарках или интересы», — рассказывает организатор проекта, студентка 3 курса Института компьютерных наук и технологического образования РГПУ им. А.И. Герцена Анастасия Кочуева.

За год в акции появилось существенное изменение: теперь желающие узнать своего «тайного Санту» распределялись таким образом, чтобы получить подарок от того, кто хочет быть «рассекреченным» после окончания проекта.

Весь проект от начала и до конца осуществляют сами студенты. На каждом факультете есть по два куратора — помощника Санты, — которые помогают осуществлять заявки и распределять в случайном порядке («дарителей») и «дарящих». В этом году в акции приняли участие 370 студентов и сотрудников РГПУ им. А.И. Герцена.

Кроме того, организаторы «Тайного Санты» совместно со студенческим объединением Герценовского университета «ЭКОмыслия» провели первый «Новогодний Вещеворот». «Преддверие нового года — самое время для того, что освободить свой дом от старого, ненужного, и наполнить чем-то свежим, полезным, приятным», — говорят студенты. Все желающие могли принести свои чистые ненужные вещи в Голубой зал и при желании забрать понравившуюся вещь. Оставшиеся хорошие вещи были переданы в благотворительный магазин «Спасибо!», а непригодные — отправлены на переработку. Благодаря стараниям студентов-герценовцев и регулярному проведению подобных мероприятий можно сохранить от свалки килограммы вещей и порадовать нуждающихся теплой одеждой.

В эти же дни активисты Профкома Герценовского университета организовали благотворительную новогоднюю ярмарку. Гости ярмарки смогли поучаствовать в мастер-классах по росписи печенья и новогодних шаров, сфотографироваться с Дедом Морозом, отправить новогодние открытки и отведать рождественские блюда.

Первокурсники факультета изобразительного искусства Александра Бойкова и Анна Жмарева самостоятельно подготовили товары для ярмарки: испекли новогодние печенье, сделали яблоки в карамели, нарисовали открытки, чтобы каждый смог порадовать своих близких самодельным подарком.

«Два печенья — 10 рублей, яблоко — 80 рублей, а открытки — по 5 рублей, — объясняет Анна Жмарева. — Все собранные средства будут переданы в благотворительный фонд «Душа ребенка», который поможет организовать новогодние утренники для детей-сирот».

Для посетителей ярмарки звучала музыка в исполнении студентов Герценовского университета. Все желающие могли оставить отзывы и поздравления с Новым годом на специальном стенде.

Новогодние мероприятия объединили студенческое сообщество, звучали только добрые слова и пожелания. При этом самым главным для участников акций были не сами подарки и не материальная выгода, а новые знакомства и помощь окружающим.

Снежана МАЖЕКЕНОВА, корреспондент «ПВ»



Фотос: Герценовский